



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Велико Търново - 5002, ул. "Арх. Георги Козаров" № 1, тел.(062) 61-63-14, факс (062) 62-80-37

Изх. № 0222-384  
25.01.2022

**ДО ДИРЕКТОРА  
НА НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ,  
ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ,  
ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ,  
СРЕДНО УЧИЛИЩЕ,  
ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ И  
ПРОФИЛНИРАНА ГИМНАЗИЯ  
ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**

**Относно:** *Организиране и провеждане на областните кръгове на националните олимпиади и/или състезания през учебната 2021-2022 година.*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,**

Във връзка с писмо изх. №9105-36/21.01.2022 г. на Министерство на образованието и науката Ви уведомявам, че при провеждане на областните кръгове на националните олимпиади и/или състезания е необходимо да бъдат спазвани условията, определени от Националния оперативен план за справяне с пандемията от COVID-19, одобрен от Министерския съвет, както следва:

**- Присъственото провеждане на олимпиади и състезания от календара на Министерството на образованието и науката се допуска само при:**

а) провеждане на място на изследване за COVID-19 с бързи неинвазивни тестове на учениците и на педагогическия и непедагогическия персонал, участващи в провеждане на олимпиадата или състезанието, с изключение на тези, които разполагат с валидни документи за ваксинация, преболедуване или изследване.

б) осигурена физическа дистанция от най-малко 1,5 метра в залата;

в) носене на защитна маска за лице от всички участници по време на целия престой в училището.

В тази връзка е необходимо училищата-координатори и училищата-домакинни да осигурят необходимите оптимални санитарно-хигиенни норми за температура в сградата на училището, както и изпълнението на условията а)-в). За всяко тестване се изготвя протокол, съдържащ информация за брой тествани ученици и брой лица, извършили тестването. При създаване на организация за провеждане на олимпиадата/състезанието е необходимо да се предвиди и технологично време за провеждане на тестването преди началния час за започване на олимпиадата/състезанието.

Допустимите административни разходи за провеждане на областния кръг включват и разходи за осигуряване на медицинско обслужване и обезпечаване със санитарно-хигиенни материали.

За изпълнение на т. а) е необходимо учениците от повереното Ви училище, допуснати до областен кръг на националните олимпиади и/или състезания, да имат подадена декларация за изследване за COVID-19 с бързи неинвазивни тестове. За улеснение на учениците и родителите е подготвена една декларация за всички олимпиади/състезания, в които ще участва ученикът. След подаване на декларацията директорът прави толкова заверени копия, на колкото олимпиади/състезания ще участва ученикът и ги предоставя в РУО – Велико Търново на експерта, който отговаря за съответната олимпиада/състезание съгласно заповеди № РД06-1102/25.11.2022 г. и №РД06-1178/01.12.2022 г. на началника на РУО – Велико Търново. Експертът предоставя декларациите за съхранение на съответното училище-домакин.

Тестовите ще се правят в училището-домакин на съответната олимпиада/състезание в деня на провеждането, изготвя се протокол и се съхранява заедно с останалите документи от олимпиадата/състезанието.

На училището-координатор се изпраща списък с допуснатите ученици, като срещу всеки ученик е отбелязано има ли подадена декларация или притежава „зелен сертификат“. Училището-координатор предоставя списъците на определените училища-домакинни.

**Приложение:** Образец на декларация.

С уважение,



25.1.2022 г.

X

инж. Розалия Лицева  
Началник РУО - Велико Търново  
Подписано от: Rozaliva-Mihaylova Liceva

ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО  
ПОДПИСАНИЯ ДОКУМЕНТ